





VIAȚA DE PARTID

Îmbunătățirea muncii politice de masă la sate să stea în centrul atenției organizațiilor de bază

În această perioadă o serie de organizații de bază, îndrumate de către comitetul rațional de partid, au desfășurat o muncă politică de masă în vederea mobilizării țăranilor muncitori pentru executarea la timp și în bune condiții a lucrărilor agricole...

IOAN GIHUR, secretar al Comitetului rațional de partid Arad

redacție au colaboratori din rândul tehnicienilor agricoli și al cadrelor didactice. Ele contribuie astfel la ridicarea nivelului agrotehnic și de cultură generală al țăranilor muncitori. Un mijloc de mobilizare a oamenilor muncii îl constituie și tablele de onoare. Pe acestea sînt trecute numele fruntașilor la îndeplinirea și îndeplinirea îndatoririlor față de stat...

pildă la S.M.T. Aradul Nou, agitatorii sînt slab pregătiți, citindu-li-se la instruire numai unele materiale din „Carnetul agitatorului” sau din ziare. Într-o serie de organizații, ca cea din Curtici, Macea și altele s-a pus accent pe sporirea numărului agitatorilor, din care însă numai o mică parte activează, restul figurind doar pe hîrtie. Agitatorii inactivi nu sînt înlocuiți cu oameni activi care, prin munca lor de zi cu zi, dovedesc că pot și merită să fie agitatori. O lipsă a agitatorilor de la gospodăriile colective și S.M.T.-uri este aceea că desfășoară muncă numai în cadrul unităților unde lucrează, fără a activa și în rîndurile țăranilor muncitori cu gospodării individuale...

DIN TOATĂ LUMEA

Dezbaterile din Comitetul General al Adunării Generale a O. N. U.

NEW YORK 14 (Agerpres). TASS anunță: După cum s-a mai anunțat, la 13 noiembrie a avut loc ședința Comitetului General al Adunării Generale a O.N.U. Acest comitet este format din președintele și vicepreședintele Adunării Generale și din președinții celor șapte comitete ale ei și se ocupă de probleme de procedură și de pregătirea recomandărilor privind ordinea de zi a Adunării Generale. La ședința din 13 noiembrie Comitetul General a adoptat recomandarea cu privire la includerea pe ordinea de zi a Adunării Generale a problemei acțiunilor Angliei, Franței și Israelului împotriva Egiptului și a așa numitei probleme a „situației din Ungaria” spre a fi discutate în cadrul ședințelor plene.

varea serioasă a situației internaționale. Poporul ungar, forțele sale democratice sănătoase au dat o ripostă reacțiunii care și-a ridicat capul. Aceasta nu a fost o luptă ușoară deoarece fasciștii au fost bine înarmați și au acționat conform unui plan elaborat cu minuțiozitate. Totuși planurile rebelilor au suferit un eșec total. În prezent, în Ungaria, sub conducerea guvernului ungar revoluționar muncitoresc-țăranesc, se restabilește viața normală care a fost înălțată de rebeliune. V. V. Kuznețov a subliniat în continuare că guvernul R. P. Ungare a protestat în repetate rînduri împotriva examinării „problemei ungar” la O.N.U., deoarece aceasta este o problemă exclusiv internă a R.P. Ungare și este în întregime de competența guvernului ungar. În ceea ce privește Uniunea Sovietică ca consideră că nu se poate ignora art. 2 al Cartei O.N.U. în care se subliniază că această Cartă nu acordă în nici un fel O.N.U.-ului dreptul de a se amesteca în treburile care sînt în fond de competența internă a unui stat. Împotriva includerii pe ordinea de zi a Adunării Generale a așa numitei „probleme ungar” a obiectat de asemenea reprezentantul Cehoslovaciei, Peirzelka. El a arătat de asemenea că examinarea acestei probleme în prezent, cînd în Ungaria se înfăptuiesc grabnice măsuri în vederea normalizării situației, poate fi numai în

interesul partizanilor restaurării regimului hoerthyst în Ungaria. Reprezentanții S.U.A., Angliei, Suediei, Republicii Dominicane, statului Peru, precum și ciankaistul au insistat asupra includerii „problemei ungar” pe ordinea de zi a Adunării Generale. Reprezentantul Indiei, Menon, pronunțându-se de asemenea pentru examinarea „problemei ungar” a propus ca ea să fie transmisă Comitetului Politic. Menon a spus că în evenimentele ungar se sînt multe lucruri neclare și că în afară de aceasta, această problemă este legată de problema acordării de ajutor Ungariei. Reprezentanții S.U.A., Turciei și Peru-ului au insistat ca așa numita problemă a „situației din Ungaria” să fie imediat examinată la ședințele plene ale Adunării Generale a O.N.U. Problema includerii pe ordinea de zi a celei de-a XI-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. a așa numitul punct „cu privire la situația din Ungaria” a fost examinată în Comitetul general fără participarea reprezentanților Ungariei. Propunerea reprezentantului sovietic de a invita pe delegatul Ungariei a fost respinsă cu 6 voturi contra 5. La sfîrșitul ședinței Comitetul General a adoptat recomandarea privind mărirea numărului de vicepreședinți ai Adunării Generale la 8, cu modificarea ulterioară a Cartei O.N.U.

Lucrările conferinței generale a UNESCO

DELHI 14 (Agerpres). — TASS anunță: La ședința din seara zilei de 13 noiembrie a conferinței generale a UNESCO a avut loc alegerea celor 13 noi membri ai Consiliului executiv al UNESCO. 11 dintre acești membri vor înlocui jumătate din membrii Consiliului executiv al căror mandat are expirat anul acesta. Doi membri sînt aleși conform hotărîrii conferinței privind mărirea numărului de membri ai Consiliului executiv. Pentru cele 13 locuri vacante au fost propuși 26 de candidați. Totuși,

la ședința Comitetului pentru candidații au fost eliminați patru candidați și pe buletinul de vot au rămas 22 de candidați. Delegația Cehoslovaciei și-a retras candidatura în favoarea Poloniei. La primul tur de scrutin au fost aleși 11 membri ai Consiliului executiv, printre care reprezentantul U.R.S.S., V. S. Kernenov, care a obținut 44 de voturi, precum și reprezentanții Indiei, S.U.A., Japoniei și altor țări. La 14 noiembrie a avut loc al doilea tur de scrutin pentru alegerea a încă doi membri în Consiliul executiv al UNESCO.

MESAJUL ADRESAT DE FRONȚUL DE ELIBERARE NAȚIONALĂ DIN ALGERIA ADUNĂRII GENERALE A O.N.U.

NEW YORK 14 (Agerpres). Reprezentanții Frontului de eliberare națională din Algeria, au adresat Adunării Generale a Organizației Națiunilor Unite un mesaj în care cer ca această organizație internațională să exercite presiuni asupra Franței pentru a o determina să accepte o reglementare justă a problemei algeriene. Opinia publică internațională care a dus la încetarea focului în Egipt, se spune în declarație, poate determina Franța să accepte negocierile cu adevărații reprezentanți ai poporului algerian, în vederea reglementării pașnice a problemei algeriene. În încheierea declarației se arată că Franța vrea să mențină Algeria sub jug colonial, cu scopul de a avea o bază permanentă de presiune împotriva Marocului și Tunisiei.

Hotărârile adoptate la cea de-a X-a sesiune a Seimului R. P. Polone

VARȘOVIA 14 (Agerpres). — P.A.P. anunță: La 13 noiembrie, la Varșovia și-a continuat lucrările cea de-a X-a sesiune a Seimului R. P. Polone. În ședința din seara zilei de 13 noiembrie a luat sfîrșit examinarea proiectului de lege cu privire la planul cincinal de dezvoltare a economiei naționale a Poloniei pe anii 1956—1960. La discuții au luat cuvîntul aproape 60 de deputați. Sesiunea a adoptat hotărîrea cu privire la planul cincinal de dezvoltare a economiei naționale a Poloniei. Sesiunea a examinat și a aprobat schimbările în componența Consiliului de Stat al R. P. Polone. S. Ignar și W. Barcikowski au fost eliberați din funcția de vicepreședinți ai Consiliului de Stat. Cz. Wojcch și S. Kulczyński au fost numiți vicepreședinți ai Consiliului de Stat, W. Kłosiiewicz și W. Kowalski au fost eliberați din funcția de membri ai Consiliului de Stat. W. Podędźworni a fost ales membru al Consiliului de Stat. După aceea, sesiunea a aprobat schimbările în componența Consiliului

lui de Miniștri al R. P. Polone, prezentate de I. Cyrankiewicz, Sesiunea a primit demisia mareșalului Poloniei K. Rokossowski din funcțiile de vicepreședinte al Consiliului de Miniștri și ministru al Apărării Naționale și l-a numit pe generalul M. Spychalski ministru al Apărării Naționale. Sesiunea a eliberat pe F. Baranowski din funcția de ministru al Invățămîntului, J. Szlachetki din funcția de ministru al Ocrotirii Sănătății, M. Popiel din funcția de ministru al Navigației, pe E. Szyr din funcția de ministru al Construcțiilor. W. Błenkowski a fost numit ministru al Invățămîntului, R. Barański — ministru al Ocrotirii Sănătății, S. Darski — ministru al Navigației. Sesiunea a adoptat hotărîrea cu privire la desființarea Comitetului pentru problemele securității publice și la transferarea funcțiilor securității interne și a pazel orîndurilor populare Ministerului Afacerilor Interne, precum și hotărîrea cu privire la unificarea Ministerului Agriculturii și Ministerului Gospodărilor Agricole de Stat și crearea unui singur ministru — Ministerul Agriculturii.

PUTERNICA GREVA A METALURGIȘTILOR ÎN GERMANIA OCCIDENTALĂ

BONN 14 (Agerpres). — A.D.N. anunță: Metalurgiștii, din landul Schleswig-Holstein, care sînt în grevă, continuă lupta lor pentru condiții mai bune de viață. La această grevă aderă și alți oameni ai muncii. La greva care a început la 24 octombrie au participat inițial aproape 20.000 de metalurgiști din 16 întreprinderi și șantiere navale. La 13 noiembrie numărul greviștilor a depășit cifra de 32.000. Nu funcționează peste 30 de întreprinderi. Patronii continuă să refuza să satisfacă revendicările greviștilor. Cu toate condițiile grele de luptă, muncitorii nu intenționează să înceteze greva. Herbert Zurig, conducătorul grevei din Kiel, a declarat: „Nu vom înceta greva pînă nu vor fi satisfăcute revendicările noastre”.

COMUNIȘTII DIN U.R.S.S. SOLIDARI CU LUPTA COMUNIȘTEOR FRANCEZI ÎMPOTRIVA ATACURILOR PROVOCĂTOARE ALE POGROMIȘTILOR FASCIȘTI

MOSCOVA 14 (Agerpres). — TASS transmite următoarea telegramă adresată de Comitetul Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice Comitetului Central al Partidului Comunist Francez: Exprimăm solidaritatea fratăască a comuniștilor din Uniunea Sovietică cu tovarășii noștri, comuniștii francezi, în lupta lor împotriva atacurilor provocatoare ale pogromiștilor fasciști. Oamenii sovietici sînt entuziasmați de curajul și dîrzenia comuniștilor, clasei muncitoare și tuturor oamenilor progresiști din Franța care dau ripostă meritată dușmanilor democrației și libertății poporului francez și aduc prin aceasta un aport important la cauza comună a apărării păcii și socialismului. Ne exprimăm convingerea fermă că acțiunile unite ale comuniștilor, socialiștilor și tuturor democraților francezi vor bara drumul forțelor reacțiunii și fascismului.

Problemele ce vor fi dezbătute în cadrul sesiunii extraordinare a parlamentului japonez

PEKIN 14 (Agerpres). Din Tokio se anunță că la 14 noiembrie a avut loc deschiderea solemnă a celei de-a XXV-a sesiuni extraordinare a parlamentului japonez. La această sesiune se va discuta recenta declarație comună sovieto-japoneză precum și celelalte acorduri cu privire la normalizarea relațiilor dintre cele două țări. În cadrul acestei sesiuni va fi discutată și problema prelungirii legii care interzice grevele muncitorilor mineri și a celor din industria electrică. Deputații socialiști și comuniștii și-au exprimat hotărîrea de a se opune prelungirii valabilității acestei legi care a expirat în cursul lunii august 1956.

Reuniunea festivă de la Moscova în cinstea ceșii de a 90-a aniversări a nașterii lui Sun Yat-sen

MOSCOVA 14 (Agerpres). — Oamenii sovietici împreună cu poporul chinez de multe milioane, au sărbătorit cea de-a 90-a aniversare a nașterii marelui fiu al poporului chinez, democrat-revoluționarul Sun Yat-sen. La Moscova în Sala Coloanelor a Casei Sindicatelor a avut loc o reuniune festivă organizată de Consiliul Central al Sindicatelor din Uniunea Sovietică, Ministerul Culturii al U.R.S.S. și de Asociația unională pentru legăturile culturale cu străinătatea.

